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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. 

Аналіз зарубіжної і вітчизняної науково-технічної літератури, свід-

чить про те, що в більшості наукових розробок, щодо електротеплоа-

кумуляційних опалювальних систем виробничих споруд дослідники 

йшли шляхом розв’язання прямих задач теплопровідності. 

Мета досліджень. Мета проведених досліджень полягає в підви-

щенні ефективності виробництва продукції тваринництва та зниження 

негативного впливу відходів виробництва продукції тваринництва за 

рахунок використання енергоефективних, енергозберігаючих локаль-

них установок обігріву.  

Основні матеріали досліджень. Системний аналіз характеристик 

«класичних» обігрівних установок, свідчить про те, що ці установки 

мають низку суттєвих недоліків і потребують удосконалення. Най-

більш доцільно застосовувати електрообігрівні підлоги в приміщен-

нях, де разом з маточним поголів'ям утримується молодняк тварин. 

Молодняк найбільш чутливий до простудних захворювань та більш 

вимогливий щодо дотримування параметрів мікроклімату. Як показу-

ють попередні розрахунки й практика експлуатації електротеплоаку-

мулювальних установок, які працюють за схемою «знизу-вверх» по-

ліпшуються загальні умови розвитку тварин. Підвищується збережен-

ня молодняку, збільшуються прирости ваги тварин, знижується на 10-

12 % потреба в кормах. На 30-40 % знижується споживання енергоно-

сіїв, знижуються капітальні та експлуатаційні витрати. Крім того, зме-

ншується техногенне навантаження на навколишнє середовище. 

Висновки. В якості електронагрівників для забезпечення комфо-

ртних умов в зоні знаходження молодняку тварин, рекомендуються у 

вигляді спіралей з сталевого дроту, розміщених в негерметизованих 

азбоцементних трубах в теплоізоляційному наповнювачеві або в спе-

ціальних порожнинах у стандартних бетонних панелях. Дана локальна 

система обігріву забезпечує надходження тепла безпосередньо в зону 

знаходження біологічного об’єкту.  


